N.A. HYennmokosa ([lerpozasonck, UTIMU KapHI] PAH). O6 acumnTo-
TUKEe CTATUCTUKU TUMa Y2 IJIs YCIIOBHBIX CTydYanHbXx MHTepHeT-rpados.

[Ipu uzyyennu cTpyKTyphl 1 GYHKIIMOHUPOBAHKS CIIOKHBIX CETEN TEIEKOMMYHIKAIIWI,
B uacTHOCTH, VIHTEpHeTa 9acTO UCHOJB3YIOTCs Cilydaiinbie rpadel. PaccMoTpuM onHy u3
Hanbosiee M3BECTHBIX KOHCTPYKIMii Takoro rpada. Ilycrs rpad comepxut N OCHOBHBIX
BEPIINH, 3aHyMEPOBAHHBIX duciaMu oT 1 no N, n onHy BCnoMoraTenbHyto Bepmuty. Cre-
TIeHU OCHOBHBIX BEPIIWH 3aJAI0TCs HE3ABUCUMBIMU CITYYANHBIMU BETMUUHAMME 1)1, . - . 5 N
s kotopeix P{n; >k} =k~ ", 7, >0, k=1,2,...,7=1,2,...,N. B ciuyuae, ecin
CyMMa CTENeHell HedeTHa, BBOMUTCS MOTOITHUTEIbHAS BEPIIUHA C GIUHUIHON CTENEHBIO.

PaccmoTpuM monMHOXKecTBO VIHTEpHET-IpadoB NpHU yCIOBUM, YTO CyMMa CTereHeil
BCeX BEpIIMH 3afaHa 1 paBHa n. CTaTUCTUYECKas TMIOTE3a COCTOUT B TOM, UTO Hapa-
METpBI PacIpeneseHus T1,7T2, ..., TN ONMHAKOBLI, T.€. T = T2 = -+ = 75 = 7. s
IPOBEPKY TOf MUMOTE3E eCTECTBEHHO UCIIOMB30BATh CTATUCTUKY THUIIA X2:

N
_ (i —n/N)?
= TN

BBeL[eM TaKne HEe3aBUCUMbIE OOWHAKOBO pPacCIIpPeacIeHHbIC CﬂyqaﬁHbIe BeJIMYMHBI
E1,..,én,aro P{& =k} = Mepp (1 — (1 = N@\, 7, 1) L rme k= 1,2,..., 0 < A < 1,
P\ T, 1) =272, N—L/57.

O6osnaunm v = £1(£1 — 1)/2, a = Ev, p= Cov (v,£1)/vDvD¢r, 02 =Du.

Teopema. Ilycmb N,n — oo mak, umo n/N — ((7), 2de {(T) — 3nauenue d3ema-
Pynruuu Pumana 6 mouxe 7. To20a pasHOMEPHO OTMHOCUMEALHO MAKUT Yeabls k, wmo
(k — Na)/(o+/N(1 — p?)) aexncum 6 a060m KoHeunom GUKCUPOSanHOM UNMEPEaLe,
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